



### 一幼儿园校车司机自动发起 关爱校车安全爱心签名活动

12月24日上午,网友“花花牛”倡议发起的“关爱校车安全爱心签名活动”在新区新世纪广场举行。

“花花牛”本身就是一位幼儿园校车司机,今年甘肃正宁幼儿园校车事故给他带来了很大的触动,让他想到自己曾亲眼目睹的发生在鹤壁电厂丁字路口的车祸,一位父亲和两个孩子在车祸中丧生,加上自己做幼儿园校车司机的亲身体会,他自费制作了条幅和展板,决定通过个人努力来宣传校车安全,让社会上更多的人了解校车安全现状,关心孩子们。图为市民在看展板。

晨报记者 张志嵩 摄

### 夫妻双双患病家境困难 好心人伸援手不求回报

晨报记者 张小娜

鹤山区姬家山乡崔村沟的李顺成今年60岁,他由于多年生病无法干体力活儿,妻子杨继红也身患多种疾病,耳朵听不见,两个人常年吃药,把家底都掏空了,他们还有一个12岁的女儿和一个9岁的儿子正在上学,家境非常困难。中国银行综合部工作人员王天无意中得知李顺成的家庭情况后,从2010年开始开始对李顺成进行无偿援助。

李顺成的亲戚杨柳青告诉记者,2010年一次偶然的机会,他和王天在一起吃饭,谈起李顺成家里的情况,王天当时就非常同情。没想到,没过没多久,王天就带着一些生活必需品和学习用品去看望李顺成一家人。之后,每隔一段时间,王天就会带着东西到李顺成家看望他们。

记者了解到,王天还多方联系,希望能给李顺成找一份不需要干重活儿的工作,同时还在积极申请,希望能够帮杨继红申请一部助听器。“其实我也没有做什么,就是听到他们家的情况之后,想帮帮他们。”王天说。



《家里暖气不热,老人滞留医院》后续

### 老人出院回家了 家里反而更冷了

晨报讯(记者 郑常鹏)12月15日,本报5版曾以《家里暖气不热,老人滞留医院》为题,报道了在水一方小区居民马先生家因为暖气不热,老人滞留医院的事情。12月21日,马先生再次向记者反映,称一星期过去了,供热单位并没有像当初承诺的那样派人到家里检修供暖设备,现在老人回家了,室内温度反而更低了。

12月13日记者来马先生家时,室内温度为14℃,而21日记者再次来到马先生家时,温度计上显示的室内温度只有11℃。“晚上温度更低,老人在家看电视还要拿被子裹住腿,实在不行的话就开一会儿空调。”马先生对记者说。

据该小区的供暖企业鹤壁重山供热工程有限公司相关负责人解释,在水一方小区西半部楼房的地暖管道是由该公司铺设的,目前的供水压力和温度都能满足住户的采暖需求;而马先生家所在的东半部楼房的地暖管道是由施工单位铺设的,经过多次维修他们可以确定,马先生家地暖不热,不是因为管道堵塞,也不是因为供水压力太低,而是地暖铺设管路不平衡所致。

记者跟随马先生来到小区门岗处查看业主暖气不热的报修记录。记者发现,不管是西半部楼房,还是东半部楼房,都有业主报修的记录。

王先生是该小区东半部楼房的业主,他住在一楼,室内温度只有15℃。“这是我第一年用暖气,报修过多次但始终解决不了问题。”王先生说。

“我就在小区门岗工作,经常会有业主反映家里暖气不热,东西两边楼的业主都有,供热公司的维修人员总是说管道堵塞,但疏通过多次,室内仍然达不到标准温度,到底是咋回事我们也不知道。”住在该小区西面居民楼的周先生告诉记者。

带着这些问题,记者再次联系上鹤壁重山供热工程有限公司,该公司相关负责人解释称,17日他们在小区贴了通知,告诉业主“因供暖主机发生故障造成用户不能正常用暖”。其他用户反映家里暖气不热的情况是因为主机刚刚修好,等运行几天后业主家里的温度就会逐渐上升;而对马先生家的情况,该负责人坚称是开发商的地暖管路没有铺好,需要改造。

随后,记者联系上了开发商,一位苗姓负责人称他们去查看过马先生家的管路情况,地暖管路没有问题,不会影响业主用暖,马先生仍要提供热单位。

最后,记者将问题反映到市住房和城乡建设局。该局公用事业管理处的工作人员表示,如果问题仍解决不了,马先生可以拨打3386020反映相关情况。

### 华致酒行 鹤壁店开业

晨报讯(记者 康迎风)12月23日,近200位嘉宾聚在鹤壁迎宾馆中华厅,共同庆贺华致酒行鹤壁店开业。华致酒行鹤壁店总经理刘强感谢消费者对华致酒行的支持,华致酒行连锁管理股份有限公司运营总监王长江也来到鹤壁,承诺让鹤壁人喝上真品美酒。

据了解,华致酒行连锁管理股份有限公司成立于2005年,主营各款年份酒、特供酒和世界各大名庄的葡萄酒。开业至今,公司秉承“让广大消费者能够放心地购买到真品美酒,喝上真品美酒”的企业理念,以酒品“保真”连锁销售为主营业务,不断开拓进取,目前已经在全国开设数百家连锁门店,成为消费者信赖的中国保真酒品连锁销售领先品牌。

华致酒行鹤壁店位于新区黎阳路中段,酒行经销的国内名酒有五粮液、五粮液年份酒、茅台、茅台陈酿年份酒、古越龙山陈酿年份酒、珍酒、香格里拉高原干红葡萄酒等。经销的国际名酒有柏图斯、拉菲、拉图、玛歌、木桐等法国顶级名庄酒和苏格兰顶级纯麦威士忌“拉弗格”。除酒品之外,酒行还经销直接在原产地甄选的虫草、辽参等保健品。

据刘强介绍,华致酒行鹤壁店完美地融合了传统与现代的设计风格,蕴含了中式的优雅尊贵,又不失简约时尚的国际风范。店内二楼还向消费者提供品茶、品酒、棋牌娱乐等区域,能为消费者提供一个舒适、温馨的休闲环境。

刘强说,他们希望通过努力让鹤壁消费者认可“华致”这个品牌,确实体验到华致酒行“真品、精品、服务、环境”的营运宗旨,以后,华致酒行鹤壁店将努力成为鹤壁酒水行业的健康发展尽一份力。

开业庆典现场还举行了向希望工程献爱心义拍捐赠仪式,由鹤壁华致酒行提供的5件拍品共拍出1.39万元,现场捐赠给希望工程办公室。

刘强表示,作为民营企业,在守法、诚信经营的同时,还要有社会责任感,积极奉献爱心、回报社会,把爱心献给那些需要帮助的人。



华致酒行鹤壁店开业庆典现场。晨报记者 赵永强 摄

## 跑着跑着,轮胎着火了

因救援及时没有人员伤亡,提醒司机车上要备灭火器

晨报讯(记者 夏国锋)12月23日凌晨,一辆邯郸牌照的大货车在行驶中车轮突然着火,2米多高的火苗借着风势很快向车厢蔓延,淇滨区消防大队迅速赶往现场救援,因扑救及时才避免产生更大的损失。

当日凌晨5时50分,淇滨区消防大队接到报警称,在107国道淇河桥北有一辆拉钢筋的大货车后轮胎起火,请求救援。

消防队员赶到现场后看到一辆大货车停在路边,其右后方的一组轮胎燃起熊熊大火,火苗上蹿2米多高,直舔着车厢并向周围蔓延。就在消防队员们准备上前扑救时,“嘭”的一声巨响,受热膨胀的轮胎发生爆炸,所幸没有碎片飞出。火苗迅速蔓延,另一组轮胎也被燃着,如果火焰蔓延到油箱后果就不堪设想。

救援人员迅速分成两组,一组警戒现场,一组用水枪直接攻击起火点,很快火势得到控制。由于轮胎融化车轂着地,车体向右侧严重倾斜,车上成捆的钢筋随时有可能滚落下来伤及救援人员,经紧急处理,10分钟后险情被成功排除。

据司机反映,可能是载重大、长时间行车,再加上轴承缺润滑油等原因,导致车胎温



▲救援现场。通讯员 毛正龙 摄

度过高才起火了。

消防队员提醒广大司机朋友,平时要加强对车辆的检查保养,确保安全行车,另外车上要配备专用灭火器材以备不时之需。

元旦圣诞“双蛋”PK

## 消费爱圣诞 旅游爱元旦

晨报记者 秦颖 渠稳 实习生 宋媛媛

核心提示

促销活动扎堆,消费者疯狂购物,这给圣诞节这个泊来节日营造了浓厚的氛围。与圣诞节狂欢形成鲜明对比的是日益“清冷”的元旦,商家和市民怎么看待圣诞和元旦这两块“蛋糕”?

### 圣诞节成商家的“摇钱树”

圣诞节前夕,走在新区的大街小巷都能听到循环播放的歌曲《铃儿响叮当》。今年圣诞节恰逢双休日,加上天气晴好,外出购物的市民特别多,各大商场随处可见戴着圣诞帽的导购员、大片雪绒花的贴画、圣诞树等“圣诞元素”,不仅营造了浓浓的圣诞氛围,更刺激了人们的购物欲。

圣诞节这个西方节日如今成了商家的“摇钱树”,各种促销活动都搭上了这列快车。

顾客多,商家自然乐得合不拢嘴,为了让顾客充分享受这一购物狂欢会,不少商场将营业时间进行了调整。一家商场的负责人告诉记者,根据这几年的销售数据,圣诞节前后的单日销售额远远超过元旦,成了全年打折活动最多、让利幅度最大的节日。商场推出圣诞促销的活动后,元旦只有借势搭车的份儿了。

### 多数人更喜欢元旦外出旅游

今年圣诞节正好是周末,记者到新区多家旅行社咨询后发现,圣诞节出游的人并不多,尽管不少景点在开展岁末打折等活动,但多数市民还是选择元旦出行。

“如果去外省旅游,我还是选择元旦。毕竟元旦假期相对长一些,而且没有铺天盖地的促

“虽然元旦放假三天,但还是拼不过圣诞节,不仅商场的促销力度不能相提并论,市民的购物热情也相差很多。”市民张先生告诉记者,因处于圣诞节和春节之间,元旦的消费市场相对比较冷淡。

“圣诞节过后没几天就是元旦,不少消费者经历了一场购物狂潮后,也开始冷静地迎接春节的到来。根据消费者的这些反应,商家对元旦促销比较冷淡也不足为奇。”新区一商场工作人员告诉记者。

“今天晚上圣诞套餐比平时贵了不少,而且人多很不容易找到位儿,但我们还是来吃了。没办法,女朋友喜欢这种氛围,多花点钱也无所谓。”24日晚,和女朋友一起吃牛排的周先生对记者说,其实鹤壁不少年轻人是圣诞节的忠实“粉丝”。

销购物压力,元旦出游更轻松一些。”一位已在旅行社报团参加元旦游的市民告诉记者。

“利用元旦出游的人比较多。”新区黄河路一旅行社工作人员告诉记者,圣诞节出游的多是家门前的“微旅游”,真正的外出旅行游玩还是集中在元旦、春节等假日。